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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ЯКОСТІ ОБЛІКОВОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

 

З 50-тих років ХХ століття, ґрунтуючись на теоретичних 

розробках відомих вчених У. Едвардса Демінга (W. Edwards Deming) і 

Джозефа Джурана (JosephJuran), впроваджується в практичну 

діяльність бізнес-структур «якість», як фактор підвищення економічної 
ефективності всіх бізнес-процесів підприємства.  

Контроль якості спрямований на розробку і підтримку послуг 

або продуктів, які є корисними і задовольняють клієнта. Якість 

охоплює не тільки всі бізнес-процеси підприємства, а й функціональні 

обов’язки кожного працівника.  

Функції бухгалтерського обліку невід’ємно пов'язані з кожним 

аспектом ділової активності. Контроль якості в кожного аспекту 

бізнесу повинен підтримуватися відповідним рівнем контролю якості в 

бухгалтерському обліку.  

Бухгалтерський облік, в свою чергу, є процесом виявлення, 

вимірювання, реєстрації, накопичення, узагальнення, зберігання та 

передачі саме інформації про діяльність підприємства зовнішнім та 
внутрішнім користувачам для прийняття рішень. Тому, розглянемо 

поняття якості інформації. 

Якість інформації (Information/Dataquality) – це сукупність 

властивостей, що відображають ступінь придатності конкретної 

інформації або даних про об’єкти і їхній взаємозв’язок для досягнення 

цілей, що стоять перед користувачем. 

Якісно організований бухгалтерський облік на підприємстві 

може мати довгостроковий вплив на успіх і навіть виживання бізнесу. 

Менеджери витрачають години часу на перегляд  паперів, які, врешті-

решт, не відображають істотних витрат і тенденцій. Це блокує 

ефективне поліпшення процесів і прийняття якісних управлінських 
рішень, необхідних для оптимального виконання їх бізнес-функцій. 

Модель управління, що застосовується до функцій бухгалтерського 

обліку бізнесу, часто фокусується на поясненні деталей, а не на 

розумінні фінансової цілісності бізнесу, прогнозуванні майбутніх 

результатів і внесенні змін, заснованих на поліпшенні якості послуги 

або продукту для клієнта або кінцевого користувача. 

Інші проблеми якості, пов'язані з бухгалтерським обліком, 

включають в себе неефективну організацію інформаційного 

забезпечення, запізнення при отриманні або перевірці фінансових 

даних, періодичну звітність і оцінку ключових показників тощо. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
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Непрозорість загального бачення бухгалтерської інформації 

менеджментом може негативно вплинути на доходи, так як відсутність 

розуміння може проявлятисяу бізнес-відносинах з зовнішніми 

клієнтами і постачальниками. Бухгалтерська служба повинна бути 

проінформована про політику компанії, процедури і стандарти, 

необхідні для конкретного виду економічної діяльності, корпоративної 

структури і клієнтської бази. Керівництво повинно стежити за 

дотриманням стандартів якості, щоб гарантувати виконання платежів 
постачальників і умов контрактів, управління адмініструванням і 

утриманням заробітної плати, внесення коригувань щодо доходів і 

ведення обліку на належному рівні. Цей перелік не є всеосяжним, і у 

кожної галузі і бізнесу будуть свої змінні. 

На нашу думку існує декілька варіантів вирішення зазначеної 

проблеми у практичній діяльності підприємств. Якщо на підприємстві 

не можливо забезпечити організацію функціонування облікової 

служби, що відповідатиме вимогам інформаційного забезпечення 

управлінських потреб, можливо передати ці функції зовнішнім 

консалтинговим структурам. Бізнес-послуги та зовнішня підтримка, 

призначені для того, щоб допомогти внутрішньому бухгалтерського 

відділу або дозволити консалтинговій фірмі виконувати функції 
бухгалтерського відділу. Електронні комунікації та обмін файлами 

роблять цю функцію зручною в теперішній  час.  

З іншого боку можливо застосувати варіант функціонування 

служби бухгалтерського обліку та внутрішнього аудиту. У цьому 

випадку може виявитися корисним переглянути програмне 

забезпечення, а також політику і процедури, пов'язані з процесами 

бухгалтерського обліку, щоб впровадити методи забезпечення якості, 

які відповідають зростаючим потребам компанії.  

Створення надійних бізнес-процесів на підприємстві і їх 

дотримання забезпечує ефективність, результативність і якість. 

 

 

 


	ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ
	Шановні науковці та молоді вчені!
	Щиро вітаю учасників ІІ Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «Імплементація інновацій обліково-аналітичного забезпечення сталого розвитку сучасного бізнесу»!
	Сучасний етап розвитку нашої держави характеризується змінами й трансформаціями в економіці, суспільстві, науці та професійній освіті. Наразі змінено пріоритети, поставлено акценти на інноваційну діяльність, визначено нові тренди та закладено інші тра...
	Багато в чому в нагоді стають наукові заходи, які дозволяють вченим презентувати результати власних досліджень, обговорювати останні інновації, виявляти нові професійні можливості, оминаючи географічні кордони. Конференції покликані сприяти розвитку с...
	Тому одне з основних завдань Харківського державного університету харчування та торгівлі вбачаємо у підвищенні культури наукових досліджень, інноваційних змінах, модернізації професійної школи. Для цього об'єднуємо інтереси наукової спільноти з різних...
	З повагою, Ректор, доктор технічних наук,
	професор                                                                                               О.І. Черевко
	Секція 1
	С.В. Брік, канд. екон.наук, доц. (НТУ «ХПІ», Харків)
	ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК ВИХОДУ ІНВЕСТОРА - ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ЗІ СКЛАДУ ЗАСНОВНИКІВ.
	1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 125 “Зміни облікових оцінок та виправлення помилок”. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0090-11/.
	2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в державному секторі 101 “Подання фінансової звітності”. URL:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0103-10.
	Секція 2
	AN OPERATIONAL ADMINISTRATION THE PROJECT OF INNOVATIVE DEVELOPMENT – OF THE COMPLEX TOWN-PLANNING POWER RECONSTRUCTION
	Секція 3
	О.О. Горошанська, канд. екон. наук, доц. (ХДУХТ, Харків)
	ПРОГНОЗНА ФІНАНСОВА ІНФОРМАЦІЯ ЯК ОБ’ЄКТ АУДИТОРСЬКОЇ ПЕРЕВІРКИ

	Секція 4
	3. Про зайнятість населення Редакція від 31.08.2018 [Електроний ресурс] – Режим доступу:
	https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5067-17.
	4. Офіційний сайт державної служби статистики України. [Електроний ресурс] – Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/.
	Н.Л. Ющенко, канд. екон. наук, доц. (ЧНТУ, Чернігів)
	2. Операційна система GNU. URL: https://directory.fsf.org/wiki/Category/Business/accounting
	ЗМІСТ


